9-CBIHBIII
AJITEBPA
19-CABAK TAIICBIPMAJIAPBI:
1-ecen. Temenne OepinreH OyphlITap YIIIH TPUTOHOMETPHSUIBIK (YHKIUSHBIH
TaHOaNapbIH aHbIKaTanaap: 143°
XayaOsr1: Sin — oH; COS, tg, Ctg — Tepic

2-ecen. TemeHjeri o@pHEKTEPiH TaHOAIAPBIH aHBIKTAHIAP:
4tg97° - ctg197° - cos297°
XKayaOsr1: Tepic

3-ecen. tga < 0 xoHe cosa > 0 Oosca, @ Kail HIMPEKTE asgKTaIaIbI?
Kayaowsr: IV

4-ecen. OyHKIMSHBIH TaK-KYITHIFbIH 3epTTeHICD: f(X) = 9
Kayaobl: xyn

|x—4| [x+4|

5-ecern. CDYHKI_II/ISIHBIH TaK -XKVYIITBIFbIH aHBIKTaHAap: Y = o+ =2

KayaObl: Tak

6-ecen. Temenzaeri PyHKITUSHBIH €H KiIlli OH IEPHOJILIH KOPCETIHIEP:
y = sin2x
Kayaosr: ™

7-ecerl. tgg + ctg % OPHETIHIH TaHOAChIH aHBIKTAH/IAP.
Kayabsb1: +

8-ecen. Temenme OepinreH (YHKIUSAIAPIBIH TaK-)KYITBIFBIH HEMECE KaJITbl
1+sinx

Karaanaarel PyHKIUS OOJATHIHBIH aHBIKTAHJAP: Y =
Kayaobr: KK

1-sinx

9-ecen. TpUTOHOMETPUSIIBIK (YHKIUAIAPABIH TMEPUOATHUIBIFBIH AN JaTaHBbII,
. . . 107
TOMEH/ICTT OPHEKTEPIIH MOH/ICPIH aHBIKTAHIAp: Ctg ——

3
KayaOsr: \/3—_
10-ecen. COSa=1 TeHIIrH KaHAFraTTAHILIPATHIH OApJBIK & OYPHITAPHIH OPTaK

(dbopMysiaMeH >ka3bIll KOPCETIHIEP.
XKayaObl: @ = 2mn

11-ecen. YmOypslThlH OypeimTapel «,f,y 0Oodica, sina + sin  + siny

KOCBIHJIBICBIHBIH TaHOAChI KaH1ai?
XKayaOsb1: oH
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12-ecen. 1-COS a epHETIHIH €H YJIKEH oHE €H KiIlll MOHJepiH KOpCeTIHeP.
Kayaowr: 0; 2

13-ecem. |2-5C0S | epHeriHiH €H YJIKEH *oHE €H Killll MOHIEePIH KOpCeTiHaep.
XKayaoOsr: 0

14-ecen. Tomenmeri GyHKIUSHBIH €H Killll OH TIEPUOBIH KOPCETIHACD:
y =tg3x + 5ctg2x
KayaOwr:

15-ecen. 2tg225° — cos45° alpIpbIMBIHBIH TAaHOACKIH aHBIKTAHIAP.
Kayaowr: +

16-ecen. Erep 270° < a < 360° Goinca, onHzma sin*a > sina TeHci3miriH

JonenIeHep.
XKaya6s1: Erep 270° < a < 360° 6onca, sina < 0. sina > 0.
sina < 0 < sina. sina < sin’a.

17-ecen. 1 — sin215°c0s135°tg329° epHeriHiH TaHOACHIH aHBIKTAHJIAP.
Kayaonr: +

oo - ) . V3
18-ecen. Erep TeHOYHipi TpaneuusHbIH O1p OYPHIIIBIHBIH KOCHHYCHIHBIH MOHI >

OoJica, OH/a TpaNeIUsIHBIH OYPHIITAPhIH TAOBIHIAD.
XKaya6sr: 30°, 30°, 150°,150°

19-ecen. Erep 0° < a <90° Gonca, onHma sina + cosa > 1 TeHCI3OITH
JCIACHIED.
Kayaosbr: J(sina + cosa)? = Vsin2a + 2sinacosa + cos?a =

V1 + 2sinacosa, sina >0, cosa > 0. 1+ 2sinacosa > 1,
V1 + 2sinacosa > 1, sina + cosa > 1

20-ecen. y = f(x) QyHKIUACHIHBIH TIEPUOJBIH TAOBIHAAP: ¥ = cos4x + sin8mx
Kayao6sr: 0,5
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